ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 12 febbraio 2015

1. (6 punti) Determinare gli eventuali punti di massimo assoluto e di minimo assoluto, di massimo
relativo e di minimo relativo della funzione

Fx) = 22+ 822+ 2l + 18 sex < =2
YT (22— 4)e k! sex > —2.

Quindi disegnarne qualitativamente il grafico. (Non sono richiesti i valori di massimo e di minimo
né lo studio di convessita e concavita.)
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1. (6 punti) Determinare gli eventuali punti di massimo assoluto e di minimo assoluto, di massimo
relativo e di minimo relativo della funzione

—x3 4522 —8r+4 sex>1
)= { z

(22 — 1)e Il sex <1.

Quindi disegnarne qualitativamente il grafico. (Non sono richiesti i valori di massimo e di minimo
né lo studio di convessita e concavita.)
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2. (6 punti) Si calcoli 'integrale

2 cos® x
—5 - dz .
o sin“xz 4 3sinx + 2
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2. (6 punti) Si calcoli 'integrale

s . 3
2 sin”
/ 5 dz .
o cos?r+4cosx+3
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2. (6 punti) Si calcoli 'integrale
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2. (6 punti) Si calcoli 'integrale

s . 3
2 sin”
/ 5 dz .
o cos?r+6cosx+5
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3. (6 punti) (i) Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{ y =y sinz
y(0) = —(1/9)/°.

(ii) Si stabilisca il suo intervallo di esistenza. (iii) Qual e la soluzione se il dato di Cauchy ¢ y(0) = 07
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3. (6 punti) (i) Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{ y' = y’sinz
y(0) = —(1/6)/*.

(ii) Si stabilisca il suo intervallo di esistenza. (iii) Qual e la soluzione se il dato di Cauchy ¢ y(0) = 07
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3. (6 punti) (i) Si determini la soluzione y(z) del problema di Cauchy

{ y' =y’ cosw
y(0) = —(1/2)"*.

(ii) Si stabilisca il suo intervallo di esistenza. (iii) Qual e la soluzione se il dato di Cauchy ¢ y(0) = 07



